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POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ!

TISZTELT LAKOSSÁG!

Alábbiakban tájékoztatom Önöket településünkön a 
júniusi újság óta eltelt időszak eseményeiről.

  Mint az már ismeretes a lakosság előtt is, hogy Le-
ader pályázaton 15 millió forintot nyert önkormány-
zatunk a polgármesteri hivatal belső felújítására, beá-
zások megszüntetésére, emeleti WC-k felújítására, 
valamint a helyiségek klíma berendezéssel történő fel-
szerelésére. A munkák elkezdését a július 11-25-ig tar-
tó közigazgatási szünet időtartamára ütemeztük, hogy 
azok ne zavarják az ügyfélfogadási napokat. Termé-
szetesen ezen időszak sem volt teljes egészében ügy-
félmentes, mert a hivatal ügyeletben lévő dolgozói to-
vábbra is fogadták a lakosokat.

A munkák sajnos lassabb ütemben folynak, de fi-
gyelembe kell vennünk azt a tényt, hogy a hivatal épü-
letének egy része megépülésétől, 1994-től nem volt 
felújítva, így előre be nem tervezett munkák is nehezí-
tik az előrehaladást.

  Befejezéshez érkezik a bölcsődeépítés. Már a kivite-
lező készre jelentette a munkát. Ezt követően kerül 
majd sor a műszaki átadás-átvételre. Amennyiben 
 hiányosságok merülnek fel az ellenőrzés során, úgy 
annak pótlása a kivitelezőt terheli. Ezután következik 
a használatbavételi engedély beszerzése, amely sajnos 
hosszú időt vesz igénybe, hiszen több hatóságtól is 
szükséges hozzájárulásukat beszerezni, hogy a mű-

ködés megkez-
dődhessen. Így a 
bölcsőde megnyi-
tásának időpont-
ját pontosan meg-
határozni jelen 
pillanatban nem 
tudjuk, de az már 
biztos, hogy min-
denki nagyon vár-

ja, különösen a családos szülők, hogy megnyíljon a 
bölcsőde, és igénybe tudják venni szolgáltatásait.

  A bölcsőde beüzemeléséhez szükséges a csatornára 
kötés megvalósítása is. Sajnos, a bölcsődénél, a Jókai 
Mór utcában, mivel újonnan kialakított utca, a csatorna 
közmű hiányzott. Ezért ki kellett építeni a gerincve-
zetéket, hogy a rákötés megtörténhessen. Az erre vo-
natkozó kivitelezői munkát – a TRV. Zrt. illetékeseivel 
történő egyeztetés után - az önkormányzat megpályáz-
tatta, és a beszerzési szabályzat alapján, a leg olcsóbb 
árajánlatot tevő vállalkozó mellett döntött. A nyertes 
egy helyi vállalkozó lett. Ez a kivitelező lefekteti a ge-
rincet, és elkészíti az ingatlanokhoz történő leágazást. 
A munkák már befejezéshez közelednek.

  Ugyancsak megkezdődött az Óvoda utcai Aprajafalva 
Óvoda tornaszobával történő bővítése is. A munkát itt 
is pályázat útján nyerte el a kivitelező. A kivitelezés szi-
gorú ütemezés szerint halad, mivel tekintettel kell len-
nünk a szeptemberben kezdődő óvodai nevelési évre is, 
amikor már kisgyermekek leszek a főépületben. Ebben 
a kérdésben az önkormányzat és az intézmény kérése 
találkozott a kivitelező ígéretével, nevezetesen, hogy a 
munkák augusztus közepétől nem zavarhatják az óvoda 
meglévő épületében folyó nevelői munkát.

  Tisztelt Lakosság!
Közeleg augusztus 20-a, Szent István király és az állam-
alapítás, valamint az új kenyér ünnepe. Ennek a napnak 
tiszteletére, az elmúlt évben, hagyományt indítottunk. 
Ezt a hagyományt szeretnénk tovább vinni, így az idén 
is folytatjuk azt. 

Ezért, az önkormányzat nevében, tisztelettel és sze-
retettel hívom a település lakosságát, az egyházak kép-
viselőit, az intézményeket, a civil szervezeteket és min-
den érdeklődőt az augusztus 20-án 11:00 órakor kezdő-
dő ünnepi műsorra, és a nap folyamán zajló egyéb prog-
ramokra! Kérem, ünnepeljünk együtt!
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  Szintén hagyomány a Tápió térségében a TÁPIÓ-
FESZT, amely 2022. szeptember 10-én kerül meg-
rendezésre Nagykátán, a szokásos helyszíneken.  
A programokról és az ott életbe lépő szabályokról bő-
vebben az újságban is megjelenő TÁPIÓFESZT-plakát-
ból tájékozódhatnak.

  Az önkormányzat hagyományos falunapi rendezvé-
nye szeptember 17-én lesz. Már javában folynak a 
szervezési feladatok. A rendezvényen megjelennek  
a hagyományos programok (lovas kocsis felvonulás, 
kisvonat közlekedése, óvodások, iskolások műsora, 
 vidámpark), és megjelennek új előadók is.  A végső 
programot a szokásos kommunikációs csatornákon 
juttatjuk el Önökhöz. 

  Az idén nem a tervezett időpontban, október 7-én, 
hanem szeptember 30-án tartjuk hagyományos idősek 
napi ünnepségünket. Mivel az időpont ismert, ezért 
már most szeretettel hívom településünk valamennyi 
idős lakosát erre a rendezvényre, ahol műsorral, 
 vendéglátással kedveskedünk Önöknek. A megem-
lékezéssel szeretnénk kifejezni tiszteletünket, köszö-
netünket áldozatos munkájukért, hogy generációkat 
neveltek fel, bölcs tanácsaikkal segítettek bennünket, 
fiatalokat. 

Tisztelettel:
Dr. Boér Imre Hunor

polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

TISZTELT ADÓZÓK!

  Közelít a második félévi helyi adókötelezettségek be-
fizetésének határideje. Az idei évben a második félévi 
kommunális adó és iparűzési adó fizetési kötelezettsége-
iket 2022. szeptember 15. napjáig kell teljesíteniük.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy az idei év február 
végén megküldött egyenleg értesítőkhöz minden 
magánszemély adózó esetében mellékeltük a máso-
dik félévi kötelezettségek teljesítéséhez szükséges 
készpénzátutalási megbízásokat, csekkeket, szep-
temberben külön értesítést nem küldünk!

  Évközi változások esetében az adózók határozatban 
értesültek adófizetési kötelezettségükről. Melléklet-
ként – magánszemélyeknél – megküldtük a befizetés 
teljesítéséhez szükséges csekkeket. Bankszámla nyitás-
ra kötelezett adózóinknak továbbra is banki átutalással 
kell eleget tenni adófizetési kötelezettségeiknek. Ma-
gánszemélyek is teljesíthetik befizetéseiket banki át-
utalással, ez esetben az átutalási megbízás közlemény 

rovatában az értesítőn megtalálható befizető azonosító 
számot fel kell tüntetni.

  Azon ügyfeleink, akik rendelkeznek ügyfélkapus hoz-
záféréssel és bankkártyával, a https://szentmartonkata.
asp.lgov.hu/ oldalról elérhető E-Önkormányzat portá-
lon keresztül, az  EFER (elektronikus fizetési rend-
szer) használatával is teljesíthetik befizetéseiket.

Kérem Önöket, amennyiben a második félévi telje-
sítéshez szükséges készpénzátutalási megbízásaik 
(csekk) nem állnak rendelkezésre, úgy jelezzék azt a  
06-20-287-8360-as telefonszámon, illetve személyesen 
adóhatóságunknál, ügyfélfogadási időben.

  Felhívom szíves figyelmüket, hogy az adó teljesítésé-
nek elmulasztása végrehajtási eljárást, illetve késedel-
mes teljesítése késedelmi pótlék fizetési kötelezettséget 
von maga után, ezért kérem a fizetési határidő pontos 
betartását!

Dr. Nagy Lajos jegyző

https://szentmartonkata.asp.lgov.hu/
https://szentmartonkata.asp.lgov.hu/
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TÁJÉKOZTATÁS  
tűzgyújtási tilalomról és a kerti hulladék, illetve avar égetéséről

TISZTELT LAKOSSÁG!

2022. július 2-án 00:00 órától TŰZGYÚJTÁSI 
 TILALOM lépett érvénybe az egész országban.

Ennek értelmében tilos tüzet gyújtani a magyarországi 
erdőkben, de még a kijelölt tűzrakóhelyeken is. Fokozott 
tűzveszély időszakában tilos tüzet gyújtani a külterületi 
ingatlanokon fekvő erdőkben, a vasút és közút menti fá-
sításokban, valamint azok 200 méteres körzetében.

A parlag- és gazégetés szintén nem engedélyezett a 
fokozottan tűzveszélyes időszakban.

A belterületi kerti és növényi hulladék égetése a hatá-
lyos levegővédelmi szabályozás alapján 2022. június 01. 
napjától tiltott!

2021. január 1-jétől a zöldhulladék égetése országo-
san tilos (környezet védelmének általános szabályairól 
szóló 1995. évi LIII. törvény értelmében) – mindössze a 
veszélyhelyzet ideje alatt engedélyezhették az önkor-
mányzatok a kerti hulladék és avar égetését.

A 2021. évi XCIX. törvény értelmében a veszély-
helyzet megszűnésével az önkormányzati rendeletben 
szereplő kerti hulladék égetésére kijelölt napok eltör-
lésre kerültek.

Erdőterületen nem minősül tűzgyújtásnak a gáz égő-
fej és a zárt tűzterű sütő-, főző-, melegítő eszköz alkal-
mazása, ha az megfelelő szikrafogóval van ellátva.

A nagy hőségben a növényzet is szárazabb, könnyeb-
ben meggyulladhat. A tüzek megelőzése érdekében a 
dohányzó autósok ne dobják ki az égő cigarettacsikket 
az autóból, mert az út menti száraz növényzet nagyon 
könnyen meggyulladhat. A kirándulók ne szemetelje-
nek, mert az üveg- és fémhulladék amellett, hogy szeny-
nyezi a környezetet, a nap sugarait összegyűjtve tüzet is 
okozhat.

A tűzvédelmi rendelkezéseket megszegőket a Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság 1 millió forintig terjedő 
tűzvédelmi bírsággal sújthatja!

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata

TÁJÉKOZTATÁS 
parlagfű-mentesítéssel kapcsolatban

TISZTELT LAKOSSÁG!

Kiemelten fontos feladat a parlagfű-mentesítés

Világszerte milliók életét keseríti meg a parlagfű okozta 
allergia. Magyarországon több mint kétmillióan szen-
vednek a tünetektől, továbbá a mezőgazdaságban 
gyomnövényként közvetlenül is gondot jelent, irtása 
éppen ezért fontos és törvény szerint kötelező is.

A parlagfű elleni védekezés az ingatlan tulajdonosá-
nak, illetve használójának a kötelezettsége. Az élelmi-
szerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi 
XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése kimondja: „A föld-
használó köteles az ingatlanon a parlagfű virágbimbó-
jának kialakulását megakadályozni, és ezt az állapotot 
a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”

A növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010.  
(IV. 23.) FVM rendelet 2. § (1) bekezdés d) pontja szerint:  
„A földhasználó és a termelő köteles védekezni, különö-
sen parlagfű (Ambrosia artemisiifolia) ellen.”

Ettől az évtől már – naptári időszaktól függetlenül – 
mindenkinek, egységesen meg kell akadályozni a par-
lagfű virágbimbójának kialakulását.

A hatóságok feladata, hogy – amennyiben a tulajdo-
nos nem tesz eleget a kötelezettségének – a mulasztók 
költségén elrendeljék az ún. közérdekű védekezést, 
emellett növényvédelmi bírságot is kiszabhatnak.

Belterületen a jegyző, külterületen az illetékes me-
gyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi hatósága 
köteles eljárást indítani azokkal szemben, akik nem tet-
tek eleget a parlagfű-mentesítési kötelezettségüknek.
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A növényvédelmi bírság kiszabására a növény- és 
 talajvédelmi hatóság jogosult, ezért a közérdekű véde-
kezés elrendelését követően a jegyző az ügyben kelet-
kezett iratokat továbbítja az eljárásra jogosult ható-
ságnak. A növényvédelmi bírság alapja a parlagfűvel 
fertőzött terület nagysága. A bírság mértéke belterüle-
ten és külterületen is egyaránt 15 ezer forinttól 5 mil-
lió forintig terjed. Amennyiben a védekezéssel kap-
csolatban felmerült költségek, illetve a növényvédelmi 
bírságot nem fizetik ki határidőn belül, az köztarto-
zásnak minősül, így annak behajtásáról az állami adó-
hatóság gondoskodik.

A parlagfűvel fertőzött terület lehet mezőgazdasági 
kultúrnövénnyel borított, nem mezőgazdasági terület 
(elhanyagolt telkek, építési területek), vagy nem mű-
velt, elhanyagolt szőlők, hétvégi kertek, zártkerti ingat-

lanok, valamint a vonalas létesítmények (utak, vasút) 
melletti sávok.

Településünkön a közfoglalkoztatásban dolgozók 
parlagfű-mentesítési program keretén belül június 
 közepétől szeptember közepéig, melynek keretén belül 
öt alkalommal történik fűkaszálás, körülbelül 5 hektár 
területen.

Arra tekintettel, hogy a parlagfű-mentesítés min-
den állampolgár közös érdeke, és eredményt csak 
össze fogással, illetve közös felelősségvállalással ér-
hetünk el, kérem, tegyenek eleget e fenti jogszabályi 
kötelezettségüknek. Ugyanakkor szükséges figyelem-
mel lenni arra is, hogy nem elegendő az, hogy valaki 
lekaszálta a szennyezett földterületet, azt tiszta parlag-
fű-mentes állapotban a vegetációs időszak végéig meg 
kell őrizni.

ANYAKÖNYVI HÍREK

ÚJSZÜLÖTTEK 2022-BEN

JÚNIUS 
Varga Annaróza  2022.06.20.  Anyja neve: Lenti Erika
Fábri Dóri Panka  2022.06.22.  Anyja neve: Fábri Anna
Mikulás Lili Léna  2022.06.25.  Anyja neve: Varga Annamária
Lengyel Noel  2022.06.30.  Anyja neve: Tőrös Krisztina

JÚLIUS
Riczu Zente Márk  2022.07.08.  Anyja neve: Kosznovszki Katalin
Csordás Alisa Szafia 2022. 07.08.  Anyja neve: Kutka Szabina
Gulyás Viktória  2022. 07.14.  Anyja neve: Hipszki Zsuzsanna
Simon Zora  2022. 07.18.  Anyja neve: Langer Laura
Mórucz Noémi  2022. 07.18.  Anyja neve: Barcz Anita

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

2022.06.11.:  Fazekas Fanni – Holecz Milán

2022.06.24.:   Gyenes Bernadett Magdolna – Horváth Gábor

2022.07.02.:   Kovács Barbara – Starosciák Tamás

2022.07.08.:   Csikós Tímea Bianka – Máté Ádám

2022.07.22.:  Ignácz Marianna – Holló Dávid

2022.07.22.:   Rácz Brigitta – Balogh Ádám Sándor

Szentmártonkáta Nagyközség 
 Önkormányzata
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Bemutatkozik Szentmártonkáta rendőre!

Üdvözlöm Szentmártonkáta összes lakosát, Varga Zsig-
mond r. őrmester vagyok, személyem Szentmártonkáta 
egyik Körzeti Megbízottja.

Amennyiben segítségre van szükségük, kérdéseik 
vannak vagy a munkámat kívánják segíteni úgy hétfőtől- 

péntekig 08:00-18:00 között a következő telefonszám 
elérnek: 06-70-400-72-26

Köszönöm előre is bizalmukat illetve együttműkö
désüket!

Belladonna gyógyszertár tájékoztatója

NAPFÉNY ÉS GYÓGYSZEREK, AVAGY MIRE ÉRDEMES FIGYELNI?

Javában tart a nyár, hét ágra süt a nap. Bizonyára sokak-
kal előfordult már, hogy a bőrük kipirosodott, kipatto-
gott a napsütés hatására. Vajon mi állhat ennek a hátte-
rében? Két gyakori jelenséget szeretnék most röviden 
bemutatni, illetve felhívni a figyelmet a gyógyszerek és 
a napsugárzás kölcsönhatására. Nézzük elsőként a fo-
totoxikus bőrgyulladást! Ez akkor jelentkezik elsősor-
ban, amikor például a parfümök, gyógyszertartalmú 
krémek, kenőcsök, vagy egyes növényi nedvek érzéke-
nyítik a bőrt a napfénnyel szemben. A fototoxikus sze-
rek hatása onnan ismerhető fel, hogy a napégés csak 
azokon a területeken alakul ki, ahol az adott szer érte 
azt. A gyulladás megszűnte után barna folt maradhat 
vissza. A gyulladt bőr kezelése elsősorban gyulladás-
csökkentő, szteroidtartalmú krémekkel történik. Ab-
ban az esetben, amikor a fényérzékenyítő szer szájon át 
vagy injekció, infúzió formájában kerül a szervezetbe, 
az egész bőrfelület fényérzékennyé válik. A napégéshez 
hasonló, gyakran égő, viszkető tünetek azokon a helye-
ken alakulnak ki, ahol nem fedi a bőrt ruházat, tehát 
főleg az arcon, a dekoltázs területén, a karokon. Az 
egyik leggyakoribb, fényérzékenységet okozó készít-
ménycsoport az izomhúzódásokra, ízületi fájdalmakra 
használt fájdalom- és gyulladáscsökkentők. Legyünk 
különösen elővigyázatosak a ketoprofen hatóanyagú 
krémek, tapaszok használatakor! Sokszor ezek csoma-
golásán áthúzott napocska ikont is találunk. Vegyük fi-
gyelembe azt is, hogy a fényérzékenyítő hatás nem szű-
nik meg az alkalmazás befejezésekor azonnal, hanem 

még néhány napig biztosan kitart! Ha a gyógyszer alkal-
mazása elkerülhetetlen és tudjuk, hogy az adott készít-
mény fényérzékenységet okoz, alkalmazásának ideje 
alatt kerülni kell a közvetlen napfényt, és mindig hasz-
náljunk jó minőségű fényvédő krémet, ha a szabadban 
tartózkodunk! Amennyiben magas faktorszámú fény-
védő sem védi ki a tüneteket, megoldás lehet a problé-
mát kiváltó gyógyszer lecserélése.

Ezzel szemben a második jelenség, a napallergia ese-
tén a test számos pontján, akár a napfénytől védett, 
ruha alatti területen is kialakulhatnak kiütések. A tüne-
tek kezelése allergia ellenes tablettákkal, kenőcsökkel 
történik. Legyünk azonban körültekintőek, kérjük ki 
gyógyszerészünk tanácsát ezek kiválasztásakor! Van-
nak olyan antihisztamin tartalmú kenőcsök, amelyek 
maguk is fényérzékenyítenek. Ilyenek a dimetindén tar-
talmú szerek, pl. a Fenistil gél. Jó választás lehet egy ter-
mészetes összetevőkből álló készítmény, mint például a 
Novosil gél, amely indiai tömjénfa, keserűfű, zsálya, 
mentol, bazsalikom, cickafark tartalmának köszönhe-
tően gyorsan és hatékonyan csillapítja a viszketést és 
csökkenti a kipirosodást.

Remélem, hogy sok hasznos információt osztottam 
meg e rövid cikkben.

Felhőtlen, napégésmentes nyári napokat kívánok 
minden kedves Olvasónak.

Molnárné dr. Pásztor Gréta  
gyógyszerész

https://www.webbeteg.hu/gyogyszerkereso
https://www.webbeteg.hu/gyogyszerkereso
https://www.webbeteg.hu/cikkek/allergia/1939/meg-a-napra-is-lehetunk-allergiasak
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A PET-palackok visszaváltásával sokat tehetünk Földünk jövőjéért

Az Európai Unió célkitűzései szerint 2025-től a háztar-
tási hulladékok legalább 55 százalékát kell majd hasz-
nosítani. Ennek elérése érdekében 2023 júliusától Ma-
gyarország is bevezeti az italcsomagolások visszaváltási 
rendszerét.

„Az alumíniumból készült italosdobozok, illetve a 
PET- és üvegpalackok – kevesebb energia- és nyers-
anyag-felhasználással – száz százalékban hasznosít-
hatók. Utóbbiak egyébként napjainkban a legkisebb 
arányban visszagyűjtött csomagolási hulladékok közé 
tartoznak, amire Életmentő Üveg elnevezésű ado-
mánygyűjtő kampányunkkal is igyekszünk ráirányíta-
ni a figyelmet. Annak köszönhetően, hogy jövő nyáron 
hazánk is bevezeti mindezen italcsomagolások vissza-
váltási rendszerét, lényegesen növekszik majd a sze-

lektív gyűjtésük 
mértéke,  azaz 
csökkenni fog a 
hulladék meny-
nyisége. Az új 
törvényi szabá-
lyozással egyúttal 
ezeknek a hulla-
dékfajtáknak a hasznosítása is hatékonyabb lesz, tehát 
jóval magasabb hasznosítási arányt érünk majd el eb-
ben a szegmensben, ezáltal pedig Magyarország is je-
lentősen hozzájárul a környezeti terhelés csökkenté-
séhez” – hangsúlyozza Agatics Roland, a DTkH 
Duna–Tisza közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Kft. ügyvezetője.

TÁME HÍREK  
Elnökválasztás és sportnap

A Tápió-menti Mozgáskorlátozottak Egyesületének 
újonnan megválasztott elnöke Nagy István 2022.  május 
06-tól, a szentlőrinckátai KÁTA-KAMION Kft. tulaj-
donosa, aki korábban polgármesterként szolgálta tele-
pülése lakóit.

Szívből gratulálunk! Munkájához sok sikert, jó egész-
séget és fáradhatatlan tettrekészséget kívánunk.

E legutóbbit nyilvánvalóan azzal a legkevésbé titkolt 
szándékkal, hogy közösségünkért végzett tevékenysé-
gének eredményét minél nagyobb mértékben arathas-
suk le… Ennek bizonyítására azonnali jó példa a június 
25-én Szentmártonkátán megtartott hagyományos 
Esélyegyenlőségi Sportnap.

Délelőtt a különböző ügyességi versenyszámok (lengő-
teke, asztalitenisz, kosárra dobás, kapura rúgás és sakk) 
kipróbálására adódott lehetőség. Tagjainkon kívül a 
térségből, Tápiószentmárton, Tápiószele, valamint a 
távolabbi Taksony, Dunaharaszti társszervezeteiből 
jelentek meg résztvevők.

Itt jegyzem meg, hogy a szervezők figyelmességének 
köszönhetően az oklevelek és az érmék átadása – a 
szokásostól eltérően – speciálisan, a résztvevők egész-
ségi állapotához igazítottan történt: a helyükbe vitték 
azokat.

Változatos műsorszámok tarkították az egész napos 
programot: Zábel Krisztián (Szentmártonkáta) éneké-
vel, a szentlőrinckátai Reménység Nyugdíjas Klub 

tagjai népdalokkal, Gajer Katalin (Taksony) operettel 
és musical részlettel szórakoztatta a hallgatóságot. Für-
stenfelder Arnold pedig egyházi dalaival emlékezett a 
közelmúltban elhunytakra…

Bólya Gábor – Gulyás Mercedes páros csárdásával, 
a Budapest Roll Dance Kerekesszékes Kombi Tánc-
együttes a tőle megszokott, sokszínű programjával kö-
tötte le figyelmünket. Volt abban polka, csárdás, tangó, 
karibi tánc, s jelnyelvi kísérettel előadott dalok a hallás-
sérültekre való tekintette.
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„Csak egy kis 
szeretet” szólt 
egyik műsorszá-
muk refrénjeként. 
Ez azonban nem 
csak az ő előadá-
suk jellemzője 
volt. Az egészna-
pos rendezvény 
többi fellépőjé-

nek, sőt tovább mennék, az összes szereplőjének: 
megtervezéstől a lebonyolításig.

Köszönet és hála mindazoknak, akik fáradságot nem is-
merve, idejüket rászánva, bármilyen formában adomá-
nyokat felajánlva végezték munkájukat e nap sikeréért.

Akik jelenlétükkel tiszteltek meg bennünket: Szabó 
Viola Szentlőrinckáta polgármester asszonya, Boér 
Imre Hunor Szentmártonkáta polgármestere és ön-
kormányzati képviselők.

Köszönjük a pénzbeli segítségeket, s azoknak is, akik 
más formában járultak hozzá a bőséges vendéglátás-
hoz: Pék Cipó Bt., Gabi Boltja Szentlőrickáta, Medical 
Center Jászberény, Nagy-Kármán Kft. Nagykáta, 
 KÁTA-KAMION Kft. Szentlőrinckáta. Az elmaradha-

tatlan tombola-húzás sikerét pe-
dig a rengeteg tárgy színesítette 
Császár István és családja, Kele 
Sándorné, Bartucz Zoltán, 
Kele Teréz, Elek Viktória, Kraj-
nyák József helyi önkormányza-
ti képviselők, Szabó Sport- és 
játékszerek, Skoda Diszkont, 
Privát ABC, Kenyérbarlang, 
Boglárka virágbolt, Barkács 
bolt és Lottózó Szentmártonkáta, Deák Alsó Egyesület 
jóvoltából.

Tabak Ágnes jászfelsőszentgyörgyi énekesnő fergete-
ges előadásával, a résztvevők megtáncoltatásával zárult 
az esemény.

Ezúton mondunk köszönetet és fejezzük ki elismerésün-
ket az Arany János Általános Iskolának, immár a sok-
sok éve tartó helyszín biztosításáért, a Nagykátai Járási 
EGYMI és Általános Iskola Munkatársainak a lebonyo-
lításban vállalt szerepükért, segítőkészségükért.

Viszontlátásra jövőre ugyanitt, közben meg a társszer-
vezők nyári rendezvényein.

Kun Mária

Az emberek többsége tart otthonában állatot, de sajnos 
nem mindig megfelelően gondoskodik róla. Nem azért 
mert nem akar, csak pusztán nem tudja, mire van szük-
sége kedvencének. Egyre több személyt érint ez a prob-
léma és csak megfelelő szakember segítségével lehet 
orvosolni a kérdést.

Az állattartási kérdésekkel foglalkozni kell és véle-
ményem szerint már gyermekkorban el kell kezdeni a 
felvilágosítást. Fontos, hogy már gyermekeink is meg-
értsék milyen fontos, hogy tudjanak gondoskodni ked-
vencükről. Így elkerülhető, hogy még több kutya kerül-
jön utcára.

Én Dunakeszin ORFK Oktatási központban dolgoz-
tam, mint kutyakiképző. Életem a kutya. Fontosnak tar-
tom, hogy minél több ember ismerje meg ezeket a cso-
dálatos állatokat. Ismerjék meg mire van szükségük, 
mik az igényeik!

Ezúton kérem a lakosság együttműködését, hívjanak 
bizalommal, bármilyen állattal kapcsolatos kérdések-
ben. Vagy ha úgy érzik, segíteni tudok megoldani a 
problémájukat.

EBFARM ÁLLATOTTHON
Cím: 2115 Vácszentlászló, Erdő utca 75.

Sipos József: 06-20/203-2359 
Ebrendész, állatmentő 
Állatotthon vezetője

E-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com
Örökbe fogadható, talált állatok:  

www.ebfarm.eoldal.hu

Ebrendészet Szentmártonkátán

mailto:ebfarm.sipos@gmail.com
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Aprajafalva Óvoda hírei

Idén nyáron nem sok időnk volt a pihenésre, de nem 
bánjuk, mert nemsokára birtokba vehetjük a csodás 
tornatermünket. Óvodánk bővült egy bölcsődével is. 
Sokan érdeklődnek, hogy mikor nyit a bölcsőde. Sajnos 
nem tudunk pontos időpontot mondani, hogy az esz-
közbeszerzések, (melyet megnehezít a válsághelyzet) 
illetve az engedélyek folyamata pontosan mikor zárul-
nak le. Bízunk benne, hogy legkésőbb januárra tudunk 
fogadni gyermekeket.

A tornaterem építése az óvoda utcai óvodát érinti. 
Szeptemberben még minden bizonnyal nem fejeződik 
be az építkezés ezért a gyermekek vagy az udvar bizton-
ságosan elkerített részén, vagy a szomszédos játszóté-
ren fogják tölteni az udvari szabad idejüket.

• Pályázatot nyert az Iskola utca óvodás gyermekeinek 
álommosdó rajza. Köszönjük a sok szavazást az Új Ház 
pályázatára. Az óvoda udvara egy aranyos babaházzal 
bővül általa.

Az óvoda Szülői Munkaközössége sem tétlenkedett a 
nyáron.

Lázók birtokon a levendula szüreten finom ételekkel 
sok-sok támogatást kaptunk. Köszönjük elsősorban 
 Lázók családnak, hogy résztvehettünk a levendula szü-
reten és az összes támogatónak akik kenyérrel, fűsze-
rekkel, alapanyagokkal támogatták az szmk főzését.

• Hamarosan itt az óvodakezdés. Az óvoda minden dol-
gozója izgatottan várja a szeptembert. Várjuk a találko-
zást az Aprajafalva óvoda régi gyermekeivel és kicsit mi 
is izgulunk, hogy milyen is lesz az új gyermekekkel való 
találkozás. Totyogó-napot szerveztünk az új gyerme-
keknek és szüleinek, hogy megismerjék az óvodánkat 
illetve pozitív élményekkel gazdagodjanak.

Engedjék meg, hogy néhány gondolattal, tanáccsal 
segítsük Önöket abban, hogy az óvodába kerülő gyer-
meküknek és Önöknek, szülőknek is minél könnyebben 
történjen az óvodába való beszoktatás, beilleszkedés 

időszaka. Az első nagy próbatétel a gyereknek és a szü-
lőnek egyaránt az óvodai beszoktatás, aki eddig nem 
járt bölcsődébe, és most kezdi el a közösségi életet. Ren-
geteg kérdés kavarog ilyenkor a szülőkben, ami teljesen 
természetes, pl. hogy fogja-e szeretni a gyerek az óvóné-
nit, fog-e tudni barátkozni a többi gyerekkel, hogyan fog 
tudni beilleszkedni, mennyi ideig tart a beszoktatás, 
nem lesz-e majd gyakran beteg? Minden kérdésben a 
jövőtől való aggódás, félelem, szorongás, bizonytalan-
ság húzódik meg, s ebben szeretném egy kicsit segíteni 
Önöket. Ez az első nagy megmérettetés a család életé-
ben, amikor kiderül, hogy vajon jól teljesítettek-e eddig 
szülőségből, ekkor kapnak visszajelzést arról, hogy a 
gyerekük „beválik-e”, „megfelel-e”, vagyis könnyen 
 beszokik-e a közösségbe. Sokan azt gondolják, hogy ha 
a gyermekük hamar megszokja az óvodát, akkor a gye-
rek is és Önök szülőként is jól vizsgáztak, viszont ha a 
beszoktatás nehézkes, akkor esetleg valamit elrontottak 
a nevelésben, kicsit szégyenkeznek a többi szülő, óvó-
nők előtt, és saját kudarcukként élik meg. Tehát nem-
csak a gyerek miatt aggódnak, szoronganak, hogyan 
 illeszkedik be, hanem a saját maguk szülői alkalmassága 
miatt is. Mit tehet a szülő, hogy ne legyen rémálom ez az 
időszak? Az óvodába kerülés előtt elsősorban a szülő 
tud segíteni a gyermekének, hogy viszonylag zökkenő-
mentes legyen majd a beilleszkedés, de figyelembe kell 
venni azt, hogy ez eléggé gyerek, – személyiségfüggő. 
Egy tény, hogy előbb-utóbb minden gyerek képes lesz 
rá. Elsőként érdemes a figyelmüket saját magukra 
 irányítani.

Azért, mert minden gondolatunk és érzésünk – ki-
mondatlanul is – sugárzik rólunk, a viselkedésünkből, a 
mimikánkból, hanglejtésünkből. A gyerekeknek pedig 
nagyon jó antennáik vannak, amikkel képesek venni 
ezeket az érzéseket és gondolatokat. Ezért ha a szülő 
maga fél, szorong az óvodától, igazából nem szeretne 
még elszakadni a gyermekétől, ezeket a félelmeket a 
gyerek átveszi és ő is elkezd szorongani. A szülőnek ma-
gával kell elkezdenie a felkészülést az óvodára, hogy 
szorongásmentesen, lazán, természetesen, pozitívan 
tudja közvetíteni gyermekének ezt az eseményt. A be-
szoktatási időszak az óvónők számára sem egyszerű 
 feladat, hiszen különböző családi háttérből érkező kü-
lönböző személyiségű gyerekekhez kell megtalálniuk a 
kulcsot, így a beszoktatás összeszokást is jelent a gyerek 
és az óvónő számára. A szülő segítheti ezt az összeszo-
kást, ha minél több mindent elmond az óvónőnek a 
gyermekéről, tulajdonságairól, szokásairól, aki így 
könnyebben rá tud hangolódni a gyermekre, megfele-

KULTURÁLIS HÍREK
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lőbben képes majd reagálni az egyes viselkedéseire. 
 Segíti a jó gyerek-óvónő kapcsolat kialakulását, ha a 
szülő megbízik az óvónőben, ha pozitívan, nyitottan vi-
selkedik vele, ez példamutatást jelent a gyerek számára, 
így várhatóan ő is pozitív attitűddel, együttműködően 
fog viszonyulni az óvónőhöz. A beszoktatás időszaká-
ban a gyermekek kisebb nagyobb mértékben instabillá 
válnak, hiszen el kell szakadniuk a biztonságot jelentő 
forrástól, a szülőtől, ami lelkileg megterhelő számukra, 
ez vezethet testi, immunrendszeri legyengüléshez. Így 
könnyebben elkapják a különböző betegségeket, hiszen 
a közösségben számtalan új bacival találkoznak, amik-
kel korábban otthon nem. Előfordulnak az egyéb, ún. 
pszichoszomatikus betegségek, ill. inkább tünetek, pl. a 
már szobatiszta gyerek újra elkezd bepisilni, vagy hirte-
len belázasodik egyéb tünet nélkül, vagy reggel hasfá-
jásra, hányingerre panaszkodik stb. Ha ezek a tünetek 
gyakran előfordulnak, vagy átmeneti megjelenésük 
után nem szűnnek meg, akkor érdemes szakemberrel 
megbeszélni a problémát, mert ezeket a tüneteket  
a szorongás hozza létre. Azt jelzik, hogy valami nem jó 

a gyereknek, amit ilyen testi tünetnyelven fejez ki. Fon-
tos, hogy ne sürgessék a beszoktatást, de ne is nyújtsák, 
a reggeli elválás kedves, szeretetteljes, de határozott le-
gyen. Ezt akkor képes a szülő könnyebben véghezvinni, 
ha ő már túl van a korábban említett felkészülésen, de 
ha még szorong, ha még nem akar leválni gyermekéről, 
nagy valószínűséggel a gyerek is sírva fog kapaszkodni 
bele. Fontos a következetesség is, néhány napos kudarc, 
reggeli sírás, a gyerek könyörgése /hogy ne menjenek 
oviba/ esetén ne tegyék, hogy napokig megint otthon 
maradnak, aztán újra kezdik a beszoktatást, mert ez in-
kább a szülő bizonytalanságát jelzi, és a gyerek erre rá 
fog játszani. Én is szülő vagyok, nekem is nagyon fájó 
volt sírva otthagyni a gyermekemet az oviban, de a sírás 
feszültségoldó is, úgyhogy ha kimennek az óvodaajtón, 
sírjanak nyugodtan Önök is egyet. Remélem, e néhány 
gondolat segít abban, hogy gyermekük könnyebben 
megszokja az óvodát, hogy szeressen járni, s jól érezze 
magát az óvodai életben.

Ujvári Judit
Intézményvezető

Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház hírei
Szeretnék megosztani Önökkel egy örömhírt: az intézményünket ismét családbarát szolgáltató-
helynek minősítették. A szigorú szempontokat megvizsgálva úgy ítélték meg, hogy nagy hang-
súlyt fektetünk arra, hogy családias légkört teremtünk a látogatók számára. Ennek értelmében 
jogosultak vagyunk a cím viselésére.

Benéné Árvai Erika
intézményvezető
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